

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 102 (4739)

ВТОРНИК, 26 августа 1975 года.

Год издания 40-й

Цена 2 коп.

О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС Постановление Центрального Комитета КПСС

Центральный Комитет КПСС с удовлетворением отмечает, что решение апрельского (1975 года) Пленума ЦК о созыве очередного XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза нашло горячий отклик у коммунистов, всех трудящихся и вызвало новый подъем трудовой и политической активности советского народа.

Коллективы многих предприятий, передовики производства Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Урала, Сибири, других районов, городов, областей и республик, продолжая и развивая славную традицию советского народа — встречать съезды родной партии новыми трудовыми достижениями, выступили с цennыми инициативами и починами, приняли повышенные социалистические обязательства в честь XXV съезда КПСС. Они направлены на более полное использование резервов увеличения производства, улучшение качества продукции, достижение наивысшей производительности труда. Инициаторы предсъездового соревнования выступили с обращением ко всем труженикам города и деревни в оставшийся до открытия съезда период умножить свои силы и энергию, поддерживать на каждом предприятии, стройке, в колхозе и совхозе атмосферу высокого трудового энтузиазма, встать на ударную трудовую вахту. Комсомольцы и молодежь страны включились в движение под девизом: «Пятилетка — победный финиш! XXV съезду КПСС — достойную встречу», за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии.

Центральный Комитет КПСС высоко оценивает эти инициативы и начинания, видит в них яркое проявление массового патриотизма советских людей, их неуклонное стремление претворить в жизнь намеченные партийские планы и призывает коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся последовать примеру передовиков.

В результате самоутверженного труда рабочего класса, колхозного крестьянства, советской интеллигентии экономика страны развивается ускоренными темпами. Успешно выполнены задания первого полугодия, превышен намеченный народнохозяйственным планом объем промышленного производства, реализован сверхплановой продукции на сумму свыше 4 миллиардов рублей. Последовательно решаются важнейшие задачи научно-технического прогресса, обеспечен дальнейший подъем материального и культурного уровня жизни народа.

ЦК КПСС подчеркивает, что в оставшееся до конца года время предстоит осуществить большой объем работ в области промышленности и капитального строительства, решить многие важные задачи, связанные с реализацией пятилетних заданий второго полугодия, своевременным вводом и освоением новых производственных мощностей, преодолением отставания в выполнении планов, допущенного на ряде предприятий и в отдельных отраслях.

В сельском хозяйстве надлежит сделать максимально возможное для успешного завершения уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов, накопления кормов, организованного проведения предстоящей зимовки скота и подготовки к весеннему севу.

Решение всех этих задач во многом опреде-

УБОРКА УРОЖАЯ, ЗАГОТОВКА КОРМОВ

На 25 августа. В первой колонке — процент обмолота зерновых к посевной площади, во второй — процент выполнения годового задания по заготовкам сена и сенажа вместе, в третьей — по производству травяной муки.

ХОЗЯЙСТВА:

«Труд»	19,0	73,1	Им. Жданова
«Краснинский»	18,6	84,3	88,0

«Ударник полей»	16,2	92,0	142,2	«Заветы Ильича»	6,5	80,8
«Ленинский путь»	15,5	99,9	62,6	«Рассвет»	6,3	59,4
Откомсовхоз	12,4	114,0		«Новый путь»	6,1	78,8
Им. Чкалова	11,0	84,1	80,0	«Путь к коммуне»	5,7	100,7
«Родина»	10,5	102,7	77,0	«Вагановский»	4,0	61,6
Им. Ленина	9,1	118,0	70,2	«Искра»	3,2	62,0
«Мир»	8,6	78,7		Им. Мичуринца	3,0	151,2
«Красное знамя»	8,0	91,1		«Калининский»	3,0	94,4
«Колос»	7,3	106,5	74,7	«Заря»	2,5	77,0
	7,3	87,6		«Кузбасс»	2,0	111,0
	7,4	77,5	39,4	По району:	8,8	90,9
						84,4

ОБСУДИЛИ ТАКТИКУ УБОРКИ

19 августа в Доме культуры собрались механизаторы, бригады, специалисты колхоза «Ударник полей», чтобы выработать тактику уборки. Уже само оформление зала нацеливало собравшихся на главное. «Наш девиз: провести уборку организованно, без потерь, в сжатые сроки», — гласил лозунг.

Перед собравшимися выступил председатель колхоза И. И. Ясько. Он охарактеризовал общее положение дел в хозяйстве. Погодные условия поставили перед полеводами новые трудности. Их нужно преодолеть. Начавшаяся жатва зерновых показала хорошую готовность всей техники к уборке урожая, зерносушилок.

Главный инженер колхоза И. Д. Аристархов рассказал о готовности уборочной техники и задачах механизаторов в период уборки урожая. А механик по сельскохозяйственным машинам колхоза А. И. Ткаченко дал целый ряд рекомендаций по регулировке узлов и механизмов комбайнов с учетом уборки низкорослых хлебов, по подготовке их для работы без потерь зерна. Главный ветврач хозяйства А. И. Черешнев отметил, что уборка будет проходить одновременно с завершением заготовки кормов для колхозного стада, и изложил ряд рекомендаций и требований по технологии закладки сенажа.

Председатель профсоюзного комитета колхоза В. Т. Мясоедов обратил внимание собравшихся на необходимость строгого соблюдения правил техники безопасности и противопожарных требований в период уборочной кампании.

Присутствующие обсудили и приняли условия соревнования на период уборки урожая, выработанные правлением, партийным и профсоюзным комитетами колхоза. В них содержится

пункт о том, что бригаде, занявшей первое место, вручается переходящее красное знамя и присуждается первая денежная премия в сумме 300 рублей. За второе место — вымпел и премия в сумме 200 рублей.

Определены и меры поощрения на уборке урожая и косовице сибирских культур передовиков из числа шоферов, грузчиков, трактористов, машинистов сушилок и токов. В качестве поощрения ударникам труда будут выделяться бесплатные туристские путевки по Советскому Союзу, ценные подарки, денежные премии.

Здесь же, на совещании, механизаторы взяли индивидуальные социалистические обязательства, которые выше прошлогодних. Хлеборобы решили работать на уборке, как и прежде, звенями.

Главный экономист колхоза В. К. Митяев и главный бухгалтер В. Т. Лещев рассказали об оплате труда на уборке, порядке учета произведенной продукции и выполненных работ.

Механизаторы В. М. Сафонов, А. Е. Внуков, В. М. Голубев и другие поделились опытом работы, обратили внимание на те недостатки, которые были в уборочную стаду прошлого года. Особое внимание при этом обращалось на четкую организацию технического обслуживания. На совещании опытные комбайнёры В. А. Редих, В. Г. Зябликов, А. Е. Степанов и А. И. Зиновьев изъявили желание быть наставниками над молодыми механизаторами.

Механизаторы выразили твердую уверенность в том, что с поставленной задачей они справятся, уберут урожай в сжатые сроки и без потерь.

Н. ЯЦЫН,
секретарь парткома колхоза
«Ударник полей».

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНИЛИ

Колхозы и совхозы района до-срочно выполнили годовой план по продаже витаминно-травяной муки государству. На приемные пункты ее поступило 400 тонн вместо 390 тонн намеченных.

Большой и значительный вклад в реализацию фуражного витамина кормозаготовители совхоза «Заря». Они продали государству 226 тонн корма, на 96 тонн больше плана. Товарная продукция заринцев занимает большую часть реализованной травяной муки района.

Успех тружеников совхоза «Заря» в высокопроизводительном использовании сушильных агрегатов для приготовления витаминного корма. Работа их была организована круглосуточно.

Всего травяной муки мастера сушилок произвели 1012 тонн. Суточная производительность установки СБ-1,5 достигла 22 тонн. Такая выработка была обеспечена четкой организацией доставки сырья, использованием всех резервов пополнения свежей измельченной массой.

Успешно завершили годовую программу по реализации ценного корма государству также колхозы «Ударник полей», «Ленинградский путь» и совхоз «Краснинский».

По существу, сорвано выполнение годового задания по отправке на приемные пункты травяной муки колхозами «Гигант», «Родина», им. Чкалова. (Наш корр.).



Более двух десятков лет трудится в совхозе «Вагановский» механизатор второго класса Б. А. Погодин. Ныне Борис Алексеевич взял обязательство намолотить на своем комбайне 6000 центнеров зерна. И слово держит крепко. С первых дней страды он взял высокие темпы на косовище гороха. По 15—18 гектаров в смену скашивал бобовую культуру в валки, что в 2 с лишним раза выше технических норм.

Фото И. ВАСЬКИНА.

Португальская революция переживает трудные дни. Внутренняя и внешняя реакция перешла в наступление, стремясь стокнуть страну с избранного ею пути социальных преобразований. В ряде районов, особенно на Севере, население которого отличается консервативными традициями и находится под сильным влиянием церкви, имели место открытые вылазки фашистов против новой революционной власти.

На развитие событий в Португалии отрицательное воздействие оказывают несколько факторов. Социальные силы, служившие опорой прежнего фашистского режима, не были полностью ликвидированы за полтора года, истекшие после его свержения в апреле прошлого года. Сейчас, когда вследствие объявленных правительством мер по национализации промышленности, изъятии земель у помещиков и ограничению права частной собственности их позиции оказались под угрозой, сопротивление эксплуататорских классов уде-

ТРУДНЫЕ ДНИ ПОРТУГАЛИИ

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ситирилось и приобрело невиданно ожесточенный характер.

В то время как военные и гражданские руководители, стоящие у руля управления делами страны, только теперь приобретают опыт государственной деятельности, их политические противники — ветераны хозяева Португалии — знают не только, как организовать руководство промышленностью, сельским хозяйством, торговлей, но и как дезорганизовать их, подорвать основы экономики, создать хаос, с тем, чтобы, по выражению одной испанской газеты, «задушить революцию с помощью голода и безработицы».

Положение усугубляется тем, что в административном аппарате как в центре, так и на местах, осталось немало старых кадров, привыкших годами служить фашистским

диктаторам Салазару и Казтану. Не изменила своих привязанностей и верхушка католического духовенства. Между тем влияние церкви в стране массовой неграмотности исключительно велико: не имея возможности читать газеты, слушать радио или смотреть телевизор (португальской бедноте это просто не по карману), многие узнают о последних новостях от приходских священников, разумеется, с соответствующими «разъяснениями».

Отицательную роль в нынешних событиях играет Португальская социалистическая партия, порвавшая с революционным правительством и перешедшая в лагерь оппозиции. Получая щедрую помощь и поддержку от социал-демократических партий стран Западной Европы, социалисты выступили с претензиями на передачу им ру-

ководства делами страны. Они проявили себя застrelыщиками яростной антикоммунистической кампании, которая развернулась внутри страны и к которой с радостью присоединились все контрреволюционные силы.

Наконец, нельзя сбрасывать со счетов заинтересованность мирового империализма, готового пойти на любые провокации, лишь бы сохранить Португалию в своем лагере. Интересные данные на этот счет сообщил на днях в Париже бывший сотрудник Центрального разведывательного управления США Филипп Эйджи. По его словам, ЦРУ «пытается» создать основательный хаос, чтобы оправдать политику попытки прихода к власти в Португалии представителей правых сил. Агентура ЦРУ, продолжает Ф. Эйджи, стремится разложить движение воору-

женных сил, используя в этих целях некоторых португальских офицеров, прошедших в свое время подготовку в США. Правые силы намереваются террористические акты, покушения и другие подрывные действия представить как дело рук революционеров.

Многие отрицательные факторы влияют на ход событий в Португалии, и страна уже давно бы оказалась под властью фашистских мятежников, если бы не бдительность трудающихся, руководимых Коммунистической партией, если бы не союз народа и вооруженных сил, который остается главным источником силы португальских демократов. Выступая на митинге в городе Алмада, премьер-министр Временного правительства генерал Гонсалвиш обратился ко всем демократам и антифашистам Португалии с призывом объединиться в борьбе против фашистской угрозы.

Португальцы говорят: «Фашизм не пройдет!»
А. АЛЕКСАНДРОВ.
(ТАСС)

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 26 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.
9.05 «Свиная и пастух — комплекс», Документальный фильм.

9.55 «Беседа о спорте».

10.25 «Наш сад».

11.00 Литературные беседы. Ведущий — поэт А. Сурков.

11.50 «Новости».

12.00 «Последний Гайдук», Художественный фильм.

13.35 Мультфильм.

13.45 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!» В передаче принимает участие первый секретарь ЦК КП Эстонии И. Г. Кабин.

14.40 И. А. Гончаров. «Обыкновенная история». Фильм-спектакль Московского театра «Современник».

16.55 Шахматная школа. Класс разрядников. Середина игры.

17.30 «Время».

18.00 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Румыния.

18.25 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!» В передаче принимает участие первый секретарь ЦК КП Эстонии И. Г. Кабин.

19.40 И. А. Гончаров. «Обыкновенная история». Фильм-спектакль Московского театра «Современник».

КЕМЕРОВО

21.25 «XXV съезду КПСС — дружинную встречу!». Репортаж с производственного объединения «Южкузбассуголь».

21.45 «Новости Кузбасса».

21.55 А. С. Пушкин. «Пир во время чумы».

МОСКВА («Орбита»)

22.30 Международный фестиваль телевизионных программ «Радуга». Румыния.

23.00—23.30 «Время».

II ПРОГРАММА

СРЕДА, 27 АВГУСТА
I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.
9.05 На приз клуба «Кожаный мяч».

10.05 Д. Фурманов. «Чапаев».
10.30 «Рассказы о театре». Ведет передача Н. А. Абалкин.

11.50 «Новости».

12.00 Фильм — детям. «Пленники Барсова ущелья». Художественный фильм.

13.00 Вечер молодежи Москвы, посвященный 40-летию стахановского движения.

14.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Следствие ведут знатоки». Дело 10-е. «Ответный удар». 1-я серия.

16.10 «Мы строим БАМ».

16.40 Концерт народного артиста РСФСР лауреата Государственной премии СССР Д. Шафрана.

17.30 «Время».

18.00 Вечер молодежи Москвы, посвященный 40-летию стахановского движения.

19.30 «Живи».

20.40 «Страна уборочная».

22.20 «Новости Кузбасса».

МОСКВА («Орбита»)

22.30 «Я гуляю по Праге». Портрет Бисер Киров.

23.00—23.30 «Время».

III ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

18.00 Для школьников. «Юные техники».

18.30 Для детей. «12 месяцев». Художественный мультфильм.

19.20 «Человек славен трудом». Рассказ о коллективе кемеровской швейной фабрики «Томь».

20.20 «Месяц в деревне». Художественный фильм. 2-я серия.

МОСКВА («Орбита»)

21.40 Концерт артистов балета.

КЕМЕРОВО

22.20 «Ну и пу.. или полчаса на венцовый рынке».

22.50—23.10 Спортивное обозрение.

ЧЕТВЕРГ, 28 АВГУСТА

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 «Николай Кузнеццов». Страницы подвига».

Документальный фильм.

10.00 Рассказы о профессиях.

10.30 «Живут на свете дети».

11.00 «Русская речь».
11.50 «Новости».

12.00 Фильм — детям. «Флаги на башнях».

Художественный фильм.

13.35 «Наука сегодня».

14.05 Концерт.

14.40 Премьера многосерийного художественного телефильма «Следствие ведут знатоки». Дело 10-е. «Ответный удар». 2-я серия.

16.05 Тираж «Спортлото».

16.15 «На улице Неждановой».

Ведущая — О. Дорохотова.

17.30 «Время».

18.00 Концерт.

18.25 «Наука сегодня».

КЕМЕРОВО

18.55 «В семье рабочей».

Телесериал Кемеровской студии телевидения о бригаде треста «Кузнецкшахтоходка» Герое Социалистического Труда И. Г. Синых.

19.05 «Партийная новь».

Парт-организация Ленинск-Кузнецкой фабрики индивидуального пошивания в борьбе за высокое качество обслуживания населения.

МОСКВА («Орбита»)

19.35 Премьера многосерийного художественного телефильма «Следствие ведут знатоки». Дело 10-е. «Ответный удар». 3-я серия.

21.00 «Лето начинается зимой».

Документальный телесериал.

21.15 «На улице Неждановой».

Ведущая — О. Дорохотова.

КЕМЕРОВО

22.20 «Новости Кузбасса».

МОСКВА («Орбита»)

22.30 Концерт.

23.00—23.30 «Время».

Перерыв до 01.30.

МОСКВА (Г. программа ЦТ СССР)

04.30—05.00 Отборочный матч олимпийского турнира по футболу. Сборная Норвегии — сборная СССР. Передача из Осло.

II ПРОГРАММА

КЕМЕРОВО

18.00 Для детей. Мультфильм.

18.10 «Лето трудовое».

18.25 «Утро Атомограда». Документальный фильм.

МОСКВА («Орбита»)

18.55 Концерт участников художественной самодеятельности.

КЕМЕРОВО

19.35 «По дорогам идут машины».

20.05 Встречи с мастерами спорта. «Народная артистка СССР Тамара Ханум».

Фильм-концерт.

21.00 «Моя судьба».

Художественный фильм. 1-я серия.

22.05—23.20 Концерт солистов Миланскоого театра Ла Скала.

ПЯТНИЦА, 29 АВГУСТА

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

23.00—23.30 «Время».

КЕМЕРОВ